
○ 令和元年度第 1回恵庭市社会福祉審議会会議録 

 

令和元年 5月 27日（月）14:00～ 

市民会館大会議室 

 

 

【出席者】  

＜出席委員＞鏡委員、渡邊委員、吉田委員、薬袋委員、後藤委員、竹ヶ原委員、新穂

委員 ＊欠席委員～伊藤委員、小田委員、島田委員、西根委員、泉委員、下原委員 

＜事務局＞保健福祉部長、子ども未来部長、保健福祉部次長、保健センター長、子ど

も未来部次長、福祉課長、国保医療課長、障がい福祉課長、介護福祉課長、介護福祉

課主幹、保健課長、健康スポーツ課長、子ども家庭課長、子ども家庭課主幹、子育て

支援課長、子育て支援課主幹、子ども発達支援センター長、福祉課庶務担当主査（記

録者）  

【傍聴】 １名 

  

 

 

（司会進行：保健福祉部次長） 

１ 開会 

 

２ 委嘱状交付 

  改選期のため、市長から委員全員に委嘱状を交付（任期～Ｒ3.5.26まで）。 

 

３ 市長挨拶 

  皆様こんにちは。 

  令和元年度第 1回恵庭市社会福祉審議会開催にあたりまして、一言ごあいさつ申し

上げます。 

  ただ今、社会福祉審議会委員の委嘱をさせていただきました。任期期間中、様々な

ご意見を賜りまして、審議会の運営にご支援ご協力を賜りますよう心からお願い申し

上げます。 

  また、委員の皆様方には日頃から市政各般にわたり恵庭市の様々な分野にご協力い

ただいておりますことに心から感謝申し上げたいと存じます。本審議会におきまして

は、恵庭市の社会福祉全般について様々な方向性、計画を作成したり、様々な施策を

するうえでのご意見を伺う会であります。どうぞよろしくお願いいたします。 



昨今、社会福祉に対する課題は多くございます。少子高齢者に伴いまして、高齢者

の方々が住みよい恵庭の町でいつまでも暮らしていける、そうした環境を作っていく

ということも重要でありますし、子どもさんが少ないということでありますけれども、

子ども達が健やかに健全に育つための様々な施策についてもご意見をいただきたい

と思っております。そして子ども達がこの恵庭をふるさとにして、このまちに生まれ

てよかったと言っていただけるような環境づくりを進めてまいりたいと思っており

ます。また、障がいをもった方々にとりましても、この町がよかったと言っていただ

けるように、そんな施策を展開してまいりたいと思っております。このようにさまざ

まな世代、さまざまな環境の中で一人ひとりに対応するというようなことが重要であ

ると思っておりますので、よろしくお願いする次第であります。 

また、当審議会は、それぞれの専門部会に別れて専門的なご審議をいただくとくこ

とになろうかと思いますので、それぞれの専門部会に入られた皆様方、よろしくお願

い申し上げる次第であります。 

以上、簡単にお願いのご挨拶をさせていただきました。どうぞよろしくお願いいた

します。 

 

４ 各委員、職員の自己紹介 

 

５ 審議会会長、副会長の選任 

  市長が仮議長で進行。委員より、社協会長である鏡貢氏を会長に推挙する旨の発言。

鏡氏が会長として選任された。副会長については、会長より小田進一委員が指名され、

了承された。 

 

６ 会長挨拶 

 ＊鏡会長 

  ただいま、ご指名がありました、鏡でございます。前回も会長をさせていただきま

したが、前回に引き続きよろしくお願いいたします。 

今日欠席されておりますけれども、指名させていただきました小田教授は前回も副

会長を務めていただいている方で、非常に専門的な方ですので、ぜひ応援していただ

ければと思います。また、新しく委員になられた皆様、よろしくお願いします。 

社会福祉協議会は日頃より、行政と一体となって福祉活動を進めております。これ

からも行政と協力し、一体となって福祉活動を行っていきたいと考えておりますので、

皆様のお力添えをよろしくお願いします。 

 

 ＜市長退席＞ 

 



７ 協議事項（以下進行は会長） 

(1) 恵庭市社会福祉審議会専門部会委員の所属について 

＊専門部会の構成に先立ち、下記専門部会の概要説明 

     

①  高齢者福祉・介護保険専門部会の概要について（説明：介護福祉課長） 

②   障害者福祉専門部会の概要について（説明：障がい福祉課長） 

③  児童福祉専門部会の概要について（説明：子ども家庭課長） 

 

 

＊専門部会委員の所属について、会長より指名。 

  ・高齢者福祉・介護専門部会～伊藤委員、島田委員、渡邊委員、西根委員 

                竹ヶ原委員 

  ・障害者専門部会～鏡委員、泉委員、下原委員、薬袋委員 

  ・児童福祉専門部会～小田委員、吉田委員、後藤委員 

  ＊各委員承認につき、部会構成が決定した。  

 

(2) その他の事項について 

  ＜保健福祉部次長＞ 

  次回の審議会並びに専門部会の開催につきましては、それぞれ、その都度皆様に

ご案内させていただきますので何かとお忙しいとは存じますが、ご出席いただきま

すようよろしくお願いいたします。 

 

   

   

 

 

９．閉会     １４時３０分  閉会 


